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GRAAD 11	 AFDELING A	 REKENINGKUNDE

Versoenings
   
Vraag 1 tot 9 het betrekking op die versoeningsinligting wat voorsien word.

Jy word voorsien van inligting rakende Weskaap Winkels vir April 2020. Weskaap Winkels se finansiële jaareinde is 31 Maart. 

Inligting:

A	 Bankversoeningstaat van Weskaap Winkels op 31 Maart 2020:
Ongunstige saldo volgens bankstaat 14 300
Uitstaande deposito (26 Maart 2020) 23 700
Uitstaande tjeks: Nr. 201 (gedateer 16 November 2019) 	 4 600

Nr. 366 (gedateer 22 April 2020) 8 790
Nr. 478 (gedateer 19 Maart 2020) 6 450

Debiteer foutiewe bedrag gekrediteer 4 820
Saldo volgens bankrekening ?

	
B	 ‘n Vergelyking van die Bankstaat vir April 2020 met die Kontantjoernale vir April 2020 het die volgende 

verskille aan die lig gebring:
•	 	 Die bankstaat toon ‘n gunstige saldo van R18 900 op 30 April 2020.	
•	 	 ‘n Deposito van R23 700 verskyn op die bankstaat op 2 April 2020, maar nie in die 

Kontantontvangstejoernaal vir April 2020 nie.	
•	 	 ‘n Bedrag van R4 820 verskyn slegs op die bankstaat met die inskrywing ‘Regstelling van fout’.	
•	 	 ‘n Deposito van R25 000 verskyn op 12 April 2020 in die Kontantontvangstejoernaal, maar dit verskyn nie 

op die bankstaat vir April 2020 nie.	
•	 	 ‘n Elektroniese oorplasing van R16 000 ten opsigte van huur ontvang verskyn slegs op die bankstaat 

vir April 2020.	
•	 	 Bankkoste van R2 300 verskyn slegs op die bankstaat vir April 2020.	
•	 	 Die bankstaat toon ‘n geweierde tjek wat van ‘n debiteur ontvang is ter vereffening van hul rekening van 

R6 900 nadat 4% korting toegestaan is.	
•	 	 Tjek nr. 201, uitgereik as ‘n donasie aan die DBV, is gekanselleer en vervang met tjek nr. 523 op 28 April 2020. 

Die donasie is vermeerder met R1 000 en die tjek is op 1 Mei 2020 gepos. Geen inskrywings is nog gemaak nie.
•	 	 Tjek nr. 478 vir die aankoop van goedere, gedateer 19 Maart 2020, verskyn op April se bankstaat, maar nie 

in die kontantjoernale vir April 2020 nie.	
•	 	 Tjek nr. 546 vir R2 550, gedateer 29 April 2020, verskyn in die Kontantbetalingsjoernaal, maar nie op die 

bankstaat vir April 2020 nie.	

		
1.	 Verwys na INLIGTING A (Bankversoeningstaat op 31 Maart 2020). Watter aansuiwering sal op die syfers in 

die finansiële state op 31 Maart 2020 aangebring moet word met betrekking tot uitreik van tjek nr. 366? 
		

	 A     	 Geen aansuiwerings word benodig op die finansiële state nie; die tjek moet gekanselleer word in die 
Kontantontvangstejoernaal want dit is verouderd.

	 B     	 Daar moet ‘n terugskrywing op die finansiële state gemaak word deur die bedrag by te voeg by Bank 
en Krediteurekontrole. 

	 C     	 Geen aansuiwerings word benodig op die finansiële state nie; die tjek moet bewaar word in ‘n veilige 
plek aangesien dit vooruitgedateer is.

	 D     	 Geen aansuiwerings word benodig op die finansiële state nie; die tjek is nou versoen tussen die 
besigheid en die bank.	

		
2.	 Bereken die Bankrekening saldo op 1 April 2020.	
		
	 A     	 R15 260 ongunstig		  B     	 R13 340 gunstig	
	 C     	 R5 620 ongunstig			   D     	 R22 980 gunstig	
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3.	 Verwys na INLIGTING A.

Kies die korrekte transaksie wat die inskrywing ‘Debiteer foutiewe bedrag gekrediteer’ op die 
bankversoeningstaat veroorsaak het.	

		
	 A	 Tjek nr. 351 verskyn korrek in die kontantjoernale as R8 420; die bankstaat het egter slegs R3 600 

gedebiteer.
	 B	 Tjek nr. 351 verskyn korrek op die bankstaat as R8 420; die kontantbetalingsjoernaal wys egter net 

R3 600.
	 C	 Daar verskyn ‘n direkte deposito van R4 820 op die bankstaat. Na noukeurige ondersoek is daar gevind 

dat die bank dit verkeerdelik op Weskaap Winkels se bankstaat gevoeg het.
	 D	 Daar verskyn ‘n direkte deposito van R4 820 op die bankstaat. Die gelde is ontvang vanaf Weskaap 

Winkels se huurder.
		
Kies telkens die korrekte handeling vir versoening van die onderstaande transaksies in vraag 4 tot 9.
		
4. 	 ‘n Deposito van R23 700 verskyn op die bankstaat op 2 April 2020, maar nie in die 

Kontantontvangstejoernaal vir April 2020 nie.
		

Algemene Grootboek

Bankrekening

Algemene 
Grootboek 

Kontrarekening
Bankversoeningstaat Geen 

inskrywing nie
Debiet Krediet Debiet Krediet

A     23 700 Deposito
B     23 700
C     23 700
D     X

		
5. 	 ‘n Elektroniese oorplasing van R16 000 ten opsigte van huur ontvang verskyn slegs op die bankstaat 

vir April 2020.
		

Algemene Grootboek

Bankrekening

Algemene 
Grootboek 

Kontrarekening
Bankversoeningstaat Geen 

inskrywing nie
Debiet Krediet Debiet Krediet

A     16 000 Huurinkomste
B     16 000
C     16 000
D     		  X

		
6. 	 Die bankstaat toon ‘n geweierde tjek wat van ‘n debiteur ontvang is ter vereffening van hul rekening van 

R6 900 nadat 4% korting toegestaan is.
		

Algemene Grootboek

Bankrekening
Algemene 
Grootboek 

Kontrarekening

Bankversoeningstaat Geen 
inskrywing 

nieDebiet Krediet Debiet Krediet
A     6 900 V/T tjek 

B     6 900 Debiteurekontrole

C     6 624 V/T tjek

D     6 624 Debiteurekontrole
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7. 	 Tjek nr. 201, uitgereik as ‘n donasie aan die DBV, is gekanselleer en vervang met tjek nr. 523 op 28 April 2020. 
Die donasie is vermeerder met R1 000 en die tjek is op 1 Mei 2020 gepos. Geen inskrywings is nog gemaak nie.

		

Algemene Grootboek

Bankrekening
Algemene 
Grootboek 

Kontrarekening

Bankversoeningstaat Geen 
inskrywing nie

Debiet Krediet Debiet Krediet
A     X
B     4 600 5 600 Donasies 5 600
C     4 600 Donasies
D     1 000 Donasies 5 600

		
8. 	 Tjek nr. 478 vir die aankoop van goedere, gedateer 19 Maart 2020, verskyn op April se bankstaat, maar nie in 

die kontantjoernale vir April 2020 nie.
		

Algemene Grootboek

Bankrekening
Algemene 
Grootboek 

Kontrarekening

Bankversoeningstaat Geen 
inskrywing 

nieDebiet Krediet Debiet Krediet
A     6 450
B     6 450 Handelsvoorraad
C     X
D     6 450 Handelsvoorraad

		
9. 	 Na aanleiding van alle bogenoemde INLIGTING IN A en B, watter opsie gee die regte weerspieëling van die 

Bankversoeningstaat op 30 April 2020?
	

A     Gunstige saldo volgens bankstaat 18 900
Uitstaande deposito 25 000
Uitstaande tjeks: Nr. 366 8 790

Nr. 546 2 550
Gunstige saldo volgens bankrekening 32 560

B Gunstige saldo volgens bankstaat 18 900
Uitstaande deposito 25 000
Uitstaande tjeks: Nr. 546 2 550
Gunstige saldo volgens bankrekening 41 350

C Gunstige saldo volgens bankstaat 18 900
Uitstaande deposito 25 000
Uitstaande tjeks: Nr. 366 8 790

Nr. 523 5 600
Nr. 546 2 550

Gunstige saldo volgens bankrekening 26 960

D Gunstige saldo volgens bankstaat 18 900
Uitstaande deposito 25 000
Uitstaande tjeks: Nr. 523 5 600

Nr. 546 2 550
Debiteer foutiewe bedrag gekrediteer 4 820
Gunstige saldo volgens bankrekening 30 930
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Vaste bates

Inligting:

Grond en Geboue Voertuie Toerusting
Drawaarde op 1 Januarie 2019 5 200 000 (123 750) 567 500
     Kosprys 5 200 000 660 000 910 000
     Opgelope waardevermindering - (536 250) (342 500)
Bewegings
     Toevoegings ① 450 000 180 000
     Bateverkope teen drawaarde - - ③
     Waardeverminderings - ② ④
Drawaarde op 31 Desember 2019
     Kosprys 860 000
     Opgelope waardevermindering
		
Grond en geboue
•	 ‘n Nuwe aanbouing is gedoen aan die bestaande gebou. ‘n Opsomming van die kostes is soos volg:

Boumateriaal R350 000 Verf van nuwe aanbouing R15 000
Herstel van bestaande dak R65 000 Vensters en deure vir 

nuwe gebou
R16 500

Verf bestaande gebou R12 000 Argitekskostes R21 000

Voertuie
•	 Op 1 Januarie 2019 het die besigheid drie voertuie besit. Die voertuie is oorspronklik op dieselfde dag 

gekoop. Weens die ouderdom van die voertuie is daar besluit om solank ‘n nuwe voertuig te koop op 
1 November 2019.

•	 Waardevermindering op voertuie word op 25% p.j. op kosprys bereken.

Toerusting
•	 Een van die masjiene wat tydens vervaardiging gebruik word is op 1 April 2019 vir kontant teen drawaarde 

verkoop. Die opgelope waardevermindering van hierdie masjien op 1 Januarie 2019 was R115 200.
•	 Die vervangingsmasjien is op 1 September 2019 gekoop.
•	 Waardevermindering op masjienerie word bereken teen 20% p.j. volgens die verminderendesaldo metode.

Verwys na bogenoemde inligting om vraag 10 tot 14 te beantwoord.

10.	 Bereken die toevoegings tot grond en geboue gedurende die huidige finansiële jaar (nommer ①).
		
	 A     	 R479 500	 B     	 R402 500	 C     	 R381 500	 D     	 R365 000	
		
11. 	 Bereken die waardevermindering op voertuie vir die huidige finansiële jaar (nommer ②).	
		
	 A     	 R142 499 	 B     	 R174 375	 C     	 R142 497	 D     	 R183 750	
		
12.	 Bereken die bateverkope teen drawaarde van toerusting wat verkoop is gedurende die huidige finansiële 

jaar (nommer ③). 	
		
	 A     	 R64 800	 B     	 R103 300	 C     	 R114 800	 D     	 R109 060	
		
13. 	 Bereken die waardevermindering op toerusting vir die huidige finansiële jaar (nommer ④).	
		
	 A     	 R108 280	 B     	 R114 040	 C     	 R137 000	 D     	 R131 240	
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14.	 As interne ouditeur, watter maatreëls kan toegepas word om die vaste bates te beveilig?

i.	 	‘n Gedetailleerde individuele bateregister kan van elke bate gehou word.
ii.	 	Doen gereelde lukrake ondersoeke op die vaste bates om hul nuttigheid te bepaal.

iii.	 	Werknemers wat die vaste bates gebruik moet inteken in ‘n logboek.
iv.	 	Hou die vaste bates snags agter slot en grendel.
v.	 	Moet nooit toelaat dat werknemers vaste bates huis toe neem vir eie gebruik nie. 	

		
	 A     	 i, ii en iv			   B     	 ii en v	
	 C     	 iii, iv en v			   D     	 Al die bogenoemde	

Vennootskappe

15.	 Watter een van die onderstaande opsies is NIE ‘n voordeel van ‘n vennootskap NIE?	
		
	 A     	 Meer kapitaal kan gegenereer word.	
	 B     	 Verskeidenheid vaardighede word deur die eienaars aangebied.	
	 C     	 Besluite word vinnig en eensydig geneem.	
	 D     	 Vennote is geregtig op primêre en finale winsverdeling.	
		
16. 	 Eenmansake en vennootskappe word gekenmerk deur …	
		
	 A     	 beperkte aanspreeklikheid.	 B     	 gedeeltelike aanspreeklikheid.	
	 C     	 onbeperkte aanspreeklikheid.	 D     	 Geen van die bogenoemde.	
		
17.	 ‘n Vennootskap word gestig en kontraktueel verbind deur middel van …	
		
	 A     	 ‘n vennootskapsooreenkoms.	 B     	 ‘n stigtingsooreenkoms.	
	 C     	 ‘n memorandum van inkorporasie.	 D     	 Vennootskapswet 13A.	
		
18. 	 Winsverdeling by vennootskappe vind plaas in twee fases; primêre en finale verdeling. Watter verdeling is 

nie deel van die primêre verdeling van winste nie?
		
	 A     	 Salarisse aan vennote		  B     	 Rente op kapitaal	
	 C     	 Verdeling volgens winsverhouding	 D     	 Bonus aan vennote	
		
Vraag 19 tot 21 hou verband met die onderstaande Nota 8: Privaatrekeninge / Lopenderekeninge nota
	

Nota 8 : Privaatrekeninge / Lopenderekeninge
Pillay Sumro Totaal

Primêre verdeling 389 000 306 000
Finale verdeling 164 000
Netto wins van die jaar 553 000
Onttrekkings
Saldo begin van die jaar
Saldo einde van die jaar

						  
19.	 Vennoot Pillay verdien R240 000 per jaar as ‘n salaris en 10% p.j. as rente op kapitaal. 
	 Hoeveel kapitaal het hy in die vennootskap belê?
		
	 A	 R1 490 000	 B	 R3 130 000	 C	 R1 640 000	 D	 R3 890 000	
		
20.	 Winste word in ‘n 4:3 verhouding tussen Pillay en Sumro verdeel. Bereken die finale winsverdeling van Sumro.
		
	 A	 R70 286	 B	 R414 750	 C	 R237 000	 D	 R123 000	
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21.	 Bereken die netto wins vir die jaar.	
		
	 A	 R967 750	 B	 R929 286	 C	 R982 000	 D	 R790 000		
	
Vennootskappe – Finansiële state

Vraag 22 tot 30 het betrekking op die inligting van JJ Verskaffers. 
		

JJ Verskaffers voorsien huishoudelike goedere aan plaaslike supermarkte. Dit word besit deur twee broers, 
Johnathan en JP. Die besigheid se finansiële jaareinde is op 30 Junie.

Inligting:
 
A.	 Uittreksel uit die Proefbalans soos op 30 Junie 2019:	

R
Lening: Nedbank 275 000
Verkope (70% op krediet) 5 111 000
Huurinkomste 372 500
Rente op lening 33 750
Versekering 27 000
Oninbare skulde 15 000

		
B. 	 Die rekenmeester het die netto wins vir die jaar reeds bereken, maar dit was voor die onderstaande 

aansuiwerings in aanmerking geneem is.
			 
Vraag 22 tot 26 het betrekking op regstelling van die netto wins van JJ Verskaffers op 30 Junie 2019.	
		
22.	 Huurinkomste is verkeerdelik geboekstaaf vir 14 maande. JJ Verskaffers het die huur met 18% verhoog op 

1 April 2019.

Bereken die korrekte aansuiwering tot die netto wins rakende die huurinkomste vir die jaar geëindig 
30 Junie 2019.

		
	 A     	 (R53 214)	 B     	 (R59 000)	 C     	 (R50 000)	 D     	 (R70 104)	
		
23. 	 Watter AARP beginsel is van toepassing op die huurinkomste aansuiwering in vraag 22?	
		
	 A     	 Paringsbeginsel			   B     	 Wesenlikheidsbeginsel	
	 C     	 Lopende saak beginsel		  D     	 Omsigtigheidsbeginsel	
		
24.	 Die jaarlikse leningterugbetaling van R25 000 is op 1 Februarie gedoen. ‘n Verhoging van 1% in die 

rentekoers het op 30 April 2019 in werking getree. JJ Verskaffers betaal huidiglik 15% p.j. rente op die lening 
soos op 30 Junie 2019. Rente word nie gekapitaliseer nie.

Bereken die korrekte aansuiwering tot netto wins rakende die rente op lening vir die jaar geëindig  
30 Junie 2019.

		
	 A	 (R3 170)	 B	 (R3 700)	 C	 (R7 250)	 D	 (R10 150)	
		
25.	 Die totale jaarlikse versekering was ingesluit in die netto wins berekening. Dit sluit egter ‘n bedrag van  

R8 640 vir die jaarlikse gebouversekering in, betaal op 31 Oktober 2018. 
Bereken die korrekte aansuiwering tot die netto wins rakende die versekering vir die jaar geëindig 30 Junie 2019.

		
	 A	 +R5 760	 B	 +R2 880	 C	 (R5 760)	 D	 (R2 880)	
		



/7For more information sms “Name, Surname and Olympiad” to 41721

26.	 S. Sleek, ‘n debiteur wat geld verskuldig is aan die besigheid, is insolvent verklaar. Sy boedel betaal 35 sent in 
die rand; ‘n bedrag van R952 is ontvang. Die uitstaande bedrag moet as oninbaar afgeskryf word. 

Bereken die korrekte aansuiwering tot die netto wins rakende die oninbare skulde vir die jaar geëindig 
30 Junie 2019.

		
	 A	 +R1 768	 B	 (R619)	 C	 +R619	 D	 (R1 768)	
		
Vraag 27 tot 30 het betrekking op die Staat van Finansiële Posisie (Balansstaat) van JJ Verskaffers op 
30 Junie.
			 

JJ Verskaffers
Uittreksel uit die Staat van Finansiële Posisie soos op 30 Junie

30 Junie 2019

R

30 Junie 2018

R
NIE-BEDRYFSBATES 3 000 000
     Eiendom, aanleg en toerusting 3 000 000
BEDRYFSBATES ① 1 582 000
     Voorraad
     Handels- en ander ontvangbares

     (90% is handelsdebiteure)
510 000 ③

     Kontant en kontantekwivalente ②
TOTALE BATES 4 582 000

EKWITEIT EN LASTE
VENNOTE EKWITEIT ④ 3 700 000
     Kapitaal 2 950 000
     Privaat/Lopenderekeninge 750 000
NIE-BEDRYFSLASTE 250 000 275 000
     Lening: Nedbank 250 000 275 000
BEDRYFSLASTE 575 000 607 000
     Handels- en ander betaalbares 550 000 582 000
     Korttermyn gedeelte van lening 25 000 25 000
TOTALE EKWITEIT EN LASTE 4 582 000

FINANSIËLE AANWYSERS 30 Junie 2019
Bedryfskapitaalverhouding 2,8 : 1
Vuurproefverhouding 1,6 : 1
Debiteure-invorderingsperiode 2,4 maande
Opbrengs persentasie op vennote 
ekwiteit

23%

Korrekte netto wins vir die jaar R897 000

27. 	 Bereken die bedryfsbates soos op 30 Junie 2019 (nommer ①).
		
	 A     	 R1 085 000	 B     	 R1 610 000	 C     	 R1 540 000	 D     	 R4 429 600	
		
28.	 Bereken die Kontant en kontantekwivalente soos op 30 Junie 2019 (nommer ②).
		
	 A     	 R410 000	 B     	 R690 000	 C     	 R370 000	 D  	 R730 000	
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29. 	 Bereken die Handels- en ander ontvangbare bedrae soos op 30 Junie 2018 (nommer ③).
	 Let wel: Verkope vir die jaar geëindig 30 Junie 2019 was R5 111 000; 70% van alle verkope is op krediet.	
		
	 A     	 R850 670	 B     	 R1 080 089	 C     	 R972 080	 D     	 R715 540	
		
30.	 Bereken die vennote ekwiteit soos op 30 Junie 2019 (nommer ④).
		
	 A     	 R3 700 000	 B     	 R3 800 000	 C     	 R3 900 000	 D     	 R4 100 000	
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ROUND	1	MEMORANDUM	
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16.	 	 	 	 	 	 	 	 	
2.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17.	 	 	 	 	 	 	 	 	
3.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 18.	 	 	 	 	 	 	 	 	
4.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 19.	 	 	 	 	 	 	 	 	
5.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 20.	 	 	 	 	 	 	 	 	
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11.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 26.	 	 	 	 	 	 	 	 	
12.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 27.	 	 	 	 	 	 	 	 	
13.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 28.	 	 	 	 	 	 	 	 	
14.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 29.	 	 	 	 	 	 	 	 	

	 15.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30.	 	 	 	 	 	 	 	 	
	

BUSINESS	STUDIES	
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11.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 26.	 	 	 	 	 	 	 	 	
12.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 27.	 	 	 	 	 	 	 	 	
13.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 28.	 	 	 	 	 	 	 	 	
14.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 29.	 	 	 	 	 	 	 	 	

	 15.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30.	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

	

	

PROVERTO	EMS	OLYMPIAD	2020	–	GRADE	11	
ROUND	2	MEMORANDUM	
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1.		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16.	 	 	 	 	 	 	 	 	
2.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17.	 	 	 	 	 	 	 	 	
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4.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 19.	 	 	 	 	 	 	 	 	
5.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 20.	 	 	 	 	 	 	 	 	
6.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 21.	 	 	 	 	 	 	 	 	
7.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 22.	 	 	 	 	 	 	 	 	
8.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 23	 	 	 	 	 	 	 	 	
9.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 24.	 	 	 	 	 	 	 	 	
10.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 25.	 	 	 	 	 	 	 	 	
11.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 26.	 	 	 	 	 	 	 	 	
12.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 27.	 	 	 	 	 	 	 	 	
13.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 28.	 	 	 	 	 	 	 	 	
14.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 29.	 	 	 	 	 	 	 	 	
15.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30.	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

BUSINESS	STUDIES	
	

	 A	 B	 C	 D	 	 	 A	 B	 C	 D	
1.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 16.	 	 	 	 	 	 	 	 	
2.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 17.	 	 	 	 	 	 	 	 	
3.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 18.	 	 	 	 	 	 	 	 	
4.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 19.	 	 	 	 	 	 	 	 	
5.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 20.	 	 	 	 	 	 	 	 	
6.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 21.	 	 	 	 	 	 	 	 	
7.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 22.	 	 	 	 	 	 	 	 	
8.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 23	 	 	 	 	 	 	 	 	
9.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 24.	 	 	 	 	 	 	 	 	
10.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 25.	 	 	 	 	 	 	 	 	
11.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 26.	 	 	 	 	 	 	 	 	
12.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 27.	 	 	 	 	 	 	 	 	
13.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 28.	 	 	 	 	 	 	 	 	
14.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 29.	 	 	 	 	 	 	 	 	
15.	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 30.	 	 	 	 	 	 	 	 	

	

	

	

  RONDE TWEE: 30 Vrae

  RONDE EEN: 30 Vrae




